



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти на пожаре двух местных жителей

В утреннее время 1 января 2021 года в квартире одного из домов Курчатовского района областного центра произошел пожар, в ходе тушения которого сотрудниками МЧС были обнаружены тела мужчины и женщины. Признаков, указывающих на криминальный характер смерти, на телах не обнаружено. Также, в лечебное учреждение доставлено двое мужчин с отравлением продуктами горения.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, возгорание произошло из-за неосторожного обращения с огнем в ходе употребления спиртного.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
01.01.2021

01 Января 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1527687>